



### न्यूज ट्रैक

#### मनोज मुंतशिर को मुंबई पुलिस ने दी सुरक्षा, आदिपुरुष पर बवाल के बाद राइटर ने बताया था जान का खतरा



नई दिल्ली। प्रभास और कृति सेनन स्टार फिल्म आदिपुरुष पर देश समेत विदेश में बवाल मचा हुआ है। आदिपुरुष के कुछ डायलॉग और तस्वीरों को लेकर हिंदुवादी संगठन हंगामा कर रहे हैं। देश के कई हिस्सों में इस फिल्म को बंद करने के लिए विरोध प्रदर्शन किए जा रहे हैं। भारी विरोध के बाद काठमांडू में फिल्म को बैन कर दिया गया है। इस बीच फिल्म के राइटर मनोज मुंतशिर ने पुलिस से सुरक्षा की मांग की थी। मुंबई पुलिस ने मामले की गंभीरता को देखते हुए उन्हें सुरक्षा प्रदान की है। मनोज मुंतशिर फिल्म पर हो रहे बवाल को देखते हुए खुद को असुरक्षित महसूस कर रहे हैं। मुंतशिर को कई तरह की धमकियां भी मिल रही हैं। ऐसे में उन्होंने मुंबई पुलिस से सुरक्षा की गुहार लगाई थी। दरअसल, फिल्म आदिपुरुष बॉक्स ऑफिस पर धमाल मचा रही है। तीन दिन में फिल्म ने रिकॉर्ड तोड़ करमाई की है। हालांकि, फिल्म में कुछ डायलॉग को लेकर देश भर में विरोध प्रदर्शन हो रहा है। हिंदुवादी संगठनों ने इस फिल्म में डायलॉग को हटाने की मांग की है। विवाद बढ़ता देख फिल्म के राइटर मनोज मुंतशिर ने डायलॉग बदलने का ऐलान किया है, लेकिन बढ़ रहे विरोध को देखते हुए मनोज मुंतशिर को डर सता रहा है कि कुछ लोग उन्हें घेरे में ना ले लें। इसको लेकर उन्होंने मुंबई पुलिस से सुरक्षा की मांग की।

#### कुंभ मेले पर इस बार नहीं होगी ट्रेन की किल्लत, रेलवे चलाएगा 800 स्पेशल ट्रेनें

नई दिल्ली। कुंभ स्नान करने वालों के लिए खुशखबरी है। क्योंकि इस बार किसी भी श्रद्धालु को कुंभ जाने के लिए रेल की चिंता करने की जरूरत नहीं है। रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव ने कुंभ की तैयारी बैठक लेते हुए 800 स्पेशल ट्रेन चलाने का फैसला लिया है। यही नहीं जरूरत पड़ने पर स्पेशल ट्रेनों की संख्या और बढ़ा दी जाएगी। समीक्षा बैठक के दौरान रेल मंत्री ने कहा कि इस बार किसी को भी श्रद्धालु को सीट की परेशानी नहीं होने दी जाएगी। 2025 में शुरू होने वाले कुंभ में 6 मुख्य स्नान हैं। जिन पर ट्रेनों के चक्र बढ़ाए जाएंगे...कुंभ मेले की समीक्षा बैठक के दौरान रेल मंत्री ने कंट्रोल ऑफिस का भी निरीक्षण किया। साथ ही उपस्थित अधिकारियों और कर्मचारियों को ट्रेन की आवाजाही की सुरक्षा सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। यही नहीं ट्रेनों के रखरखाव, साफ-सफाई और अन्य समस्याओं को भी सही रखने के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया..

# चक्रवात बिपरजाय से गुजरात में हुआ नुकसान

नई दिल्ली। असर सागर से उठा चक्रवाती तूफान बिपरजाय गुरुवार देर रात गुजरात तट से करारा। उसके बाद राज्य के कई इलाकों में भारी लैंडफॉल देखने को मिला। इस चक्रवात ने गुजरात में जमकर तबाही मचाई, लेकिन राहत की बात यह रही कि इस दौरान किसी की जान नहीं गई। चक्रवात बिपरजाय से सबसे ज्यादा नुकसान सौराष्ट्र, कच्छ और मोरबी जैसे तटवर्तीय इलाकों में हुआ है। जहां सैकड़ों पेट टूट कर गिर गए और बिजली के सैकड़ों खंभे धरासाई हो गए। हजारों लोगों को सुरक्षित स्थानों पर भेजना पड़ा और तमाम ट्रेनों को रद्द करना पड़ा। सुरक्षा के लिए एनडीआरएफ, एसडीआरएफ के अलावा वायु सेना, नौसेना को भी लगाया गया। जिससे आपदा के नुकसान को कम किया जा सके। चक्रवात बिपरजाय के गुजरात तट से टकराने के बाद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गुजरात के मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल के साथ टेलीफोन पर बातचीत की और बिपरजाय और लैंडफॉल के बाद राज्य की स्थिति का जायजा लिया।

पेड़ों से यातायात अवरुद्ध हो गया। फिलहाल असल नुकसान का अंदाजा नहीं है। जब पानी घटगा तब पूरे नुकसान का अंदाजा लगाया जा सकेगा। अधिकारियों के मुताबिक, चक्रवात बिपरजाय के चलते राज्य बिजली उपयोगिता पश्चिम गुजरात विज कंपनी लिमिटेड

पेड़ गिरने से यातायात बाधित हुआ है। इसके अलावा चक्रवाती तूफान से जुड़ी घटनाओं में करीब 23 लोग घायल हुए हैं और कई मकान भी क्षतिग्रस्त हो गए हैं। पश्चिम रेलवे के मुख्य जनसंपर्क अधिकारी सुमित ठाकुर के मुताबिक, चक्रवात बिपरजाय के चलते राज्य

में 101 ट्रेनों को रद्द किया गया। जबकि 42 ट्रेनों को शॉर्ट-टर्मिनेट किया गया है। वहीं यात्रियों की सुरक्षा और चक्रवात बिपरजाय की शुरुआत में 39 ट्रेनों को एहतियात शॉर्ट-ऑरजिनेट करना पड़ा। एनडीआरएफ के महानिदेशक अतुल करवाल के मुताबिक, राज्य में लगभग 1,000 गांवों में बिजली की समस्या का सामना करना पड़ रहा है। जिसमें अकेले 40 प्रतिशत अकेले कच्छ जिले के हैं। क्योंकि कच्छ जिले को ही सबसे ज्यादा चक्रवात की मार झेलनी पड़ी। गुजरात में आए इस चक्रवात से कई पालतू और जंगली जानवरों की मौत भी हुई है। हालांकि इसका अभी तक सटीक आंकड़ा प्राप्त नहीं हुआ है। उधर गिर के जंगल में एक खुले कुएं में गिरे शेर के दो शावकों को बचा लिया गया। गिर के पूर्वी डिवीजन में तैनात एक टीम ने दोनों शावकों को सफलतापूर्वक बाहर निकाल



को 5,120 बिजली के खंभे क्षतिग्रस्त होने के कारण व्यापक वित्तीय नुकसान हुआ है। पीटीआई के मुताबिक, इससे कम से कम राज्य के 4,600 गांवों की बिजली गुल हो गई। हालांकि रात तक 3,580 गांवों में फिर बिजली आपूर्ति बहाल कर दी गई है। चक्रवात के चलते राज्य में कम से कम 600 पेड़ उखड़ गए हैं। साथ ही तीन राजमार्गों में फूट-टूट तथा

जिला अस्पताल में इलाज हेतु भेजा गया है। घायलों के अलावा सुरक्षित यात्रियों को रैन बसेरा गोरलचौड़ में ठहराने की व्यवस्था की गई है। बताया

### कोरबा में दुकान में लगी आग पहली मंजिल से कूदे लोग

कोरबा। छत्तीसगढ़ के कोरबा की एक दुकान में लगी आग ने भीषण रूप ले लिया। इसके चलते पहली मंजिल में फंसे लोगों ने खिड़की से कूद कर अपनी जान बचाई। मिली जानकारी के अनुसार कोरबा के टोपी नगर में तीन मंजिला इमारत है। जिसमें स्थित एक कपड़े की दुकान में आग लगी और धीरे-धीरे वह आग कई दुकानों तक पहुंच गई। इस इमारत में बड़ी संख्या में लोग थे। आग लगने और धुआं फैलने से भगदड़ की स्थिति मच गई और किसी तरह लोगों ने पहली मंजिल से कूद कर अपनी जान बचाई। इसमें कई महिलाएं शामिल थी। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार आग लगने के बाद राज्य विद्युत कंपनी, बालको नगर सेना की कई गाड़ियां मौके पर पहुंची और आग बुझाने में जुट गई। आग कैसे लगी, यह बात अभी तक स्पष्ट नहीं हो पाई है।

### रीठासाहिब से पंजाब लौट रही सिख तीर्थयात्रियों की बस पलटी, 40 घायल

खटीमा। चंपावत में सड़क हादसा हुआ है। यहां देर रात रोडवेज की बस पलट गई। हादसे में 40 यात्रियों के घायल होने की खबर है। बस में करीब 60 लोग सवार थे। चंपावत जिले में धौन के समीप हाइवे पर रोडवेज की बस का देर रात एक्सीडेंट हो गया। पुलिस प्रशासन ने रेस्क्यू अभियान चलाकर दुर्घटना में घायलों और अन्य यात्रियों को जिला मुख्यालय पहुंचाया। एक्सीडेंट की सूचना मिलते ही उच्चाधिकारी मौके पर पहुंचे। रोडवेज बस पलटने के कारण हुई दुर्घटना में अभी तक किसी की जान के नुकसान की सूचना नहीं है। रविवार की रात को यात्रियों से भरी एक बस चंपावत-टनकपुर एनएच पर धौन के समीप दुर्घटनाग्रस्त हो गई। बस में 60

के करीब यात्री सवार थे। बस को दुर्घटना नहीं मिली है। एस्प्री देवेंद्र पीचा ने बताया कि पुलिस टीम समय पर मौके पर पहुंच चुकी थी। वे भी दुर्घटना स्थल पर पहुंच चुके थे। पुलिस द्वारा तत्काल राहत कार्य शुरू कर दिया गया। आपदा राहत की टीम भी तत्काल मौके पर पहुंची। बस में 50 से 60 यात्री सवार बताए जा रहे हैं। घायलों को जिला अस्पताल में इलाज हेतु भेजा गया है। घायलों के अलावा सुरक्षित यात्रियों को रैन बसेरा गोरलचौड़ में ठहराने की व्यवस्था की गई है। बताया

जा रहा है कि बस में सवार लोग रीठा साहिब गुरुद्वारे से दर्शन कर लौट रहे थे। इस दौरान तीर्थयात्रियों से भरी बस का ब्रेक फेल हो गए। इस कारण कारण बस अनियंत्रित होकर चंपावत टनकपुर हाइवे पर पलट गई। बस पलटते ही उसमें सवार यात्रियों की चीख-पुकार मच गई। गनीमत रही कि बस खाई में नहीं गिरी। इस हादसे में तकरीबन 40 तीर्थयात्रियों को चोट आई है। घायलों को जिला अस्पताल लाया गया। जिला अस्पताल की पूरी टीम द्वारा घायलों को प्राथमिक उपचार दिया गया। 6 मरीजों को गंभीर चोट आने से उनको हॉस्पिटल सेंटर रेफर किया गया। सीएमओ केके अग्रवाल ने बताया कि उनकी टीम द्वारा सभी मरीजों का उपचार किया गया।

## उपेन्द्र सिंह परमार जी को

# जिलाध्यक्ष

बनाये जाने पर

## हार्दिक शुभकामनाएँ

हमारी टीम का हिस्सा बनने के लिये सम्पर्क करें मो. 9200375524

**श्री सुरजपाल अम्मू**  
राष्ट्रीय अध्यक्ष करणी सेना

**पवन भट्टारिया**  
प्रदेश अध्यक्ष करणी सेना

**रविन्द्र सिंह पुरी**  
राज्यीय अध्यक्ष करणी सेना

**उपेन्द्र सिंह परमार**  
जिलाध्यक्ष करणी सेना













